o NATIONAL v GIMNAZIALA NR. 1
,STEFAN CEL MARE” MATEMATIEA BOGDANESTI
)  SUCEAVA »ACOLADA”, JUDETUL SUCEAVA
editia a XII-a, 03.06.2017
Clasaa Vll-a
1. a) In figura alaturata fiecare casutd se completeaza cu
media geometricd a celor doud numere din casutele pe
e o s g o 2500 1 4
care se sprijind. Sa se afle numarul din varf.

b) Sa se demonstreze ca numarul (\/]3—\/]3)2 +(5+ \/6)2 —(\/]5—\/6)2 —(l+ Zx/]g)z

este Tntreg.

2. Sa se justifice faptul ca numerele naturale a, b, ¢ sunt invers proportionale cu numerele 4;
. . 5 ... a b ¢ .,
6; 1 daca si numai daca au loc relatiile: 3 + 5= 5 si c°=24ab.

3. a) Propuneti o metoda de a imparti un triunghi in doua triunghiuri cu arii egale.

Justificare.

N

b) Fie triunghiul ABC, AD inaltime si P € (AD) asa Incat % = -5 Demonstrati ca

paralela dusa prin P la BC determina cu triunghiul ABC un triunghi si un trapez cu arii

egale.

4. Tn paralelogramul ABCD, BD L AD, AB=4cm si m(~<BAD) =2-m(ZABD).

a) Sasearateca AC = Z\ﬁcm :
b) Daca M este mijlocul segmentului (AB), DM NCB = {P} si DBNCM = {R} , sd se

43

demonstreze ca: PR =Tcm.

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
Fiecare subiect se noteaza de la 10 puncte la un punct.
Timp de lucru 2,5 ore
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1. a) In figura alaturata fiecare casuta se completeaza cu
media geometricd a celor doud numere din casutele pe 2500 1 4

care se sprijind. Sa se calculeze numarul din varf.

b) Sa se demonstreze ca (xjﬁ—\/ﬁ)z +<5+\/6)2 —(@—\/6)2 —(1+ Zx/]g)z el

Rezolvare:

a) Fiecare casuta se completeaza si se obtine 10 Tn varf.............................. 3 puncte

b) 15—2150 +10+25+10v6 +6—10+2/60 —6-1—415-60 ................ 3 puncte
Se reduc termenii irationali.............cooiiiiiiiii 2 puncte
Rezultat final -21..... ..o e 1 punct

L0 T3 15 1 punct

. Demonstrati ca numerele naturale a, b, ¢ sunt invers proportionale cu numerele 4; 6; 1

< Do ...a b c .
dacd si numai daca au loc relatiile: 3 + > = 3 si ¢° =24ab.

Rezolvare:

(13 : 2
k k

a-4=b-6=Ccl=a=—b=—;C=K cooririi 1 punct
4 6

Se verifica cele doua relatil ........ccocveiiiiiiiiiii 2 puncte

(13 C”

C=26a0 81 2213D=C .....iiniii e 2 puncte

2
Se obtine (\/Za ~J3b ) =0 2 puncte

S€ ObEINE 4ATODTC ...oovveeiiieiie et 2 puncte



L) o3 13 1 punct
a) Propuneti o metoda de a Tmparti un triunghi in doud triunghiuri cu arii egale.

Justificati.

N7

b) Fie triunghiul ABC, AD inaltime si P (AD) asa incat % =— . Demonstrati ca

paralela dusa prin P la BC imparte triunghiul ABC in un triunghi si un trapez cu arii
egale.

Rezolvare:



